
N
o
.
0
（

撫
養

港
港

湾
区

域
の

起
点

）

N
o
.
5

N
o
.
1
0

N
o
.
1
5

N
o
.
2
0

N
o
.
5
5

N
o
.
5
0

N
o
.
4
5

N
o
.
4
0

N
o
.
3
5

N
o
.
2
5

N
o
.
2
0

N
o
.
1
5

N
o
.
1
0

N
o
.
5

N
o
.
0

N
o
.
6
0

N
o
.
6
1
+
1
4
.
0

N
o
.
3
0

L=5.0m

N
o
.
-
5

N
o
.
-
7
-
2
.
0

a

平　面　図 S=1:2500

※受注者は，起工測量によりネットの損傷状況について確認すること。

　これらの結果に基づき，監督員と地元関係者との協議の上で，修繕箇所を決定するものとする。

当初設計図面
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図 面 番 号 ／

Ｒ３徳土　粟津港海岸（粟津地区）
鳴・里浦　防砂ネット設置工事　

平面図

1 5S=1/2500

東部県土整備局（徳島）

粟津港海岸（粟津地区）

鳴門市里浦町里浦

陸閘

粟津港区間 L=1376.0m 撫養港区間Ａ L=2050.0m

9
64
.9
22

Ｒ１施工箇所Ｒ２　施工箇所施工延長　L=243ｍ



ﾗｯｾﾙ網　1100T/10本　N-2ﾀｲﾌﾟ

3,000

立 面 図　S=1:20

側 面 図　S=1:20

2
0

7
1
0

7
1
0

6
0

1
,
5
0
0

（溶融亜鉛ﾒｯｷ）

表面処理：溶融亜鉛ﾒｯｷ

H鋼－100×100×6×8

亜鉛ﾒｯｷ鋼より線
55ｍｍ（横）2

亜鉛ﾒｯｷ鋼より線
2

L100×75×10ｔ
（溶接）

ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙﾈｯﾄ

ﾜｲﾔｰｸﾘｯﾌﾟ12mm用

亜鉛ﾒｯｷ鋼より線
55ｍｍ（横）2

ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙﾈｯﾄ

（周囲、中間ﾗﾀﾞｰ加工）

M16×190

ｹﾐｶﾙｱﾝｶｰ

M16×190

亜鉛ﾒｯｷ鋼より線
2

表面処理：溶融亜鉛ﾒｯｷ

H鋼－100×100×6×8

22ｍｍ（縦）

22ｍｍ（縦）

（周囲、中間ﾗﾀﾞｰ加工）

平 面 図　S=1:20

ﾎﾟﾘｴｽﾃﾙﾈｯﾄﾍﾞｰｽﾌﾟﾚｰﾄ250×250×16ｔ 亜鉛ﾒｯｷ鋼より線
55ｍｍ（横）2

170 170

170

ﾗﾀﾞｰ加工
ｹﾐｶﾙｱﾝｶｰ

ﾗｯｾﾙ網
1100T/10本
N-2ﾀｲﾌﾟ

ﾗｯｾﾙ網　1100T/10本　N-2ﾀｲﾌﾟ

2
0

1
6

1
0
0

65

20

6
0

1
9
0

6

ｽｶﾗｯﾌﾟR25

孔φ19

樹脂ｶﾌﾟｾﾙHP-16又は同等品
穿孔径φ18穿孔長130・埋込130
M16×190(2N・1ｱﾝｶｰ用W付)

4－ｱﾝｶｰﾎﾞﾙﾄ

ﾍﾞｰｽﾌﾟﾚｰﾄ部詳細図　S=1:5

ﾍﾞｰｽﾌﾟﾚｰﾄｔ16
170 4040

250

4
0

1
7
0

4
0

2
5
0

1
2
5

1
2
5

ﾘ ﾌﾞﾌﾟﾚｰﾄｔ6
6

4－長孔19×35

L100×75×10ｔ

1
0

孔φ14.5

75

2
6
2
61

8

1
0
0

1
3
0

（
埋

込
)

防砂ネット設置図　Ｓ＝１／２０

補強材（ワイヤーロープ）
6×24本線(4号)

当初設計図面
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図 面 番 号 ／

Ｒ３徳土　粟津港海岸（粟津地区）
鳴・里浦　防砂ネット設置工事

防砂ネット設置図

2 5図示

東部県土整備局（徳島）

粟津港海岸（粟津地区）

鳴門市里浦町里浦



防 砂 ネ ッ ト 組 立 図 　

側  面  図

平  面  図 平 面  図（A - A）

正 面 図 ( B - B ) 正  面  図

(調整)

（2.7×6）シンプル用

1100T/10本　N-2タイプ

（3.2×7×55mm ）

1100T/10本　N-2タイプ

（2.15×5）シンプル用

（2.15×5）シンプル用

（2×7×22mm ）

1100T/10本　N-2タイプ

（2.7×6）シンプル用
12mm用

12mm用

（ 端 柱 部 ）

Ａ
(調整)

ＢＢ

（ 横 ロ ー プ ） （ 縦 ロ ー プ 外面 ）

（2.7×6）シンプル用

（2.7×6）シンプル用

（2.15×5）シンプル用

海側 堤内側

海
側

堤
内

側

摘要
　1.部品の溶融亜鉛メッキはＨＤ３０程度でメーカーと協議決定。

Ａ ＡＡ

Ｂ

Ｂ

海側 堤内側

S C  1 : 1 5

2

2

2

2

2

2

2

2

2

当初設計図面
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図 面 番 号 ／

Ｒ３徳土　粟津港海岸（粟津地区）
鳴・里浦　防砂ネット設置工事

防砂ネット組立図

3 5図示

東部県土整備局（徳島）

粟津港海岸（粟津地区）

鳴門市里浦町里浦

1
6

7
0
4

7
1
0

7
0

1
5
0
0

（施工長ー中間部）/２＝端部施工長（1.5ｍ以上3.0ｍ以下）

施工長

（施工長ー中間部）/２＝端部施工長（1.5ｍ以上3.0ｍ以下） ｎ＠3000（中間部）

　400750

巻付グリップ55mm

ターンバックルW5/8

シャックル16

分シンブル15mm

750 400 59 18

59

1227

18

1227

ラダー加工 ポリエステルネットラッセル網

亜鉛メッキ鋼より線Φ9.6

ポリエステルネットラッセル網

巻付グリップ22mm

分シンブル15mm

分シンブル15mm

巻付グリップ22mm

亜鉛メッキ鋼より線Φ6

シャックル16

アイボルトM16

ポリエステルネットラッセル網

シャックル16巻付グリップ55mm

1
6

7
0
4

7
1
0

7
0

1
5
0
0

ワイヤークリップ

ワイヤークリップ

スカラップを通す

　400 75059

1227

18

分シンブル15mm

シャックル16

分シンプル15mm

巻付グリップ55mm2

巻付グリップ55mm

ターンバックルW5/8

シャックル16

分シンブル15mm

アイボルトM16

分シンブル15mm

巻付グリップ22mm

分シンプル15mm

先端孔を通す



摘要
　1.特記外スカラップはＲ２５。
　2.特記外溶接は隅肉連続脚長６ｍｍ。
　3.溶接は回し溶接施工のこと。
　4.鋼材は溶接後溶融亜鉛メッキＨＤＺ５０。
　5.アンカーボルトの溶融亜鉛メッキはＨＤ３０程度でメーカーと協議決定。
　6.特記外材質は鋼板ＳＭ４００・形鋼とアンカーボルトＳＳ４００。
　7.樹脂アンカーの硬化中は、水に触れないように防水を施す。

1基工事当り本図通りの物：1組
     本図と左右対称の物：1組

1基工事必要組

H
1
0
0
×

1
0
0
×

6
×

8
×

1
4
8
4

3
3
45

45

S=1:5 S=1:5

A A B B

A-A B-B

H
1
0
0
×

1
0
0
×

6
×

8
×

1
4
8
4

6

中 央 支 柱 詳 細 図 端 部 支 柱 詳 細 図

6

6

6

6

66

6 6

ア ン カ ー 詳 細 図
S=1:2

HP-16（既設）同等品以上

当初設計図面
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図 面 番 号 ／

Ｒ３徳土　粟津港海岸（粟津地区）
鳴・里浦　防砂ネット設置工事

各部詳細図

4 5図示

東部県土整備局（徳島）

粟津港海岸（粟津地区）

鳴門市里浦町里浦

100 100

18 26

26

30

7
5

3-Φ14.5キリ

4
0

1
7
0

4
0

2
5
0

40 170 40

250

4－長孔19×35

1
2
5

1
2
5

1
0
0

2
0

8
0

65

4520Φ19キリ
20

4
5

7
1
0

6
0

1
5
0
0

7
3
0

7
1
0

6
0

1
5
0
0

7
5

7
5

75

75

100 100

18 26

26

30

7
5

3-Φ14.5キリ

L100×75×10×75

4
0

1
7
0

4
0

2
5
0

40 170 40

250

4－長孔19×35

1
2
5

1
2
5

1
0
0

2
0

8
0

65

4520Φ19キリ
20

4
5

7
1
0

6
0

1
5
0
0

7
3
0

7
1
0

6
0

1
5
0
0

7
5

7
5

75

75

4
0

1
6
0

2
0
0

20 45

65

PL6×65×100

PL9×65×200

9 83 9

1
6

7
1
4

1
6

7
1
4

4
2

6

4
2

8484

4
2

6

4
2

PL9×42×84PL9×42×84

6

6

PL6×65×100

L100×75×10×75

1
3
0

Φ18

1
8
0

1
6

3
4

ABM16×180(総ネジ)（溶融亜鉛メッキ）

六角ナット1種M16（溶融亜鉛メッキ）

六角ナット3種M16（溶融亜鉛メッキ）

平座金Φ50×Φ18×4.5（溶融亜鉛メッキ）

穿孔Φ18×130

樹脂カプセル（φ15×150mm）

ベースプレートPL16



防砂ネット撤去図　Ｓ＝１／２０

1,
50
0

150

3,000

ワイヤークリッフ゜ φ8(亜鉛メッキ)

ワイヤークリッフ゜ φ8(亜鉛メッキ)

ワイヤークリッフ゜ φ8(亜鉛メッキ)

ホ゜リエチレンネット(H 1.42*L 3.0 3mm目)

中間部補強　1段

結束ローフ゜ φ4

ステンホ゛ルト 8M

当初設計図面
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図 面 番 号 ／

Ｒ３徳土　粟津港海岸（粟津地区）
鳴・里浦　防砂ネット設置工事

撤去図

5 5図示

東部県土整備局（徳島）

粟津港海岸（粟津地区）

鳴門市里浦町里浦

ワイヤーローフ゜　φ8

キャッフ゜　亜鉛メッキ

支柱(STK400　φ76.3*Ｌ1.85)

ステンホ゛ルト M8

ステンホ゛ルト M8

ステンホ゛ルト M8

ワイヤーローフ゜　φ8

ワイヤーローフ゜　φ8

ステンアイナット M8 打込キャッフ゜(亜鉛メッキ)


